アトリエ銘苅ベース 2019 年度提携カンパニー募集

那覇市銘苅に 2017 年夏にオープンした約 100 席の劇場「アトリエ銘苅ベース」で公演やイベントを主催し、提携して劇場や街を盛り上げて下さる、沖縄県内外の団体(または個人)を募集します。

■募集概要

1. 募集対象期間

2019年4月1日(月)~2020年3月31日(火)

- 2. 基本利用プラン:水曜日~日曜日:5日間で、劇場利用料10万円。
- ※光熱費、付帯設備料すべて込み
- ※5日間以外でのご利用もご相談に応じます。(日数増の場合、料金調整有)
- 3. 募集件数:10団体程度を予定しています。
- 4. 提携カンパニーへのサポート
- ・アトリエ銘苅ベース公演に関する広報協力。
- ・無料または安価で宿泊できる宿泊スペースの提供、紹介。
- 公演期間中に交流会を開催。
- ・叩き場、道具、軽トラック等のレンタル (要予約)
- ・その他、団体のご要望に応じて検討いたします。
- 5. アトリエ銘苅ベースへの協力

「アトリエ銘苅ベース支援会員制度」(2019年春開始予定)会員様の無料観劇(1回)

■応募方法

- ・所定の応募用紙に必要事項をご記入の上、メールでお申込みください。
- ・上演作品や団体のこれまでの活動に関する資料を送付いただけますと幸いです(メール/郵送)。
- ・送付いただいた資料は返却致しませんので予めご了承ください。

■応募受付期間

2018年8月1日(水)~10月1日(月)【必着】

※一般社団法人おきなわ芸術文化の箱で審査を行い、10 月中旬、応募いただいた全ての団体に郵送で結果 をご連絡します。

■応募・問合せ先

- ・メールアドレス 一般社団法人おきなわ芸術文化の箱 oact@m-base.okinawa
- ・郵送先 〒900-0004 沖縄県那覇市銘苅 203 番地 一般社団法人おきなわ芸術文化の箱 連携団体募集係